I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: AAT'EBPA

OEMA 1
A. Naonodeitete 61t log* =k -logh yia 0>0 ko keZ .
B.  Na yopaxtmpicete TI¢ TPOTACELS TOV AKOAOLOOVY YPAPOVTUG TNV KOALD cog T AéEN Zmoto 1 AdBog dimAa 610
Ypappo TOL avTioToKEl o€ KGBE TPOTUGT).
o) o kéBe X,y >0 oyver dne log(x-y)=logx +logy.
B) o k6Be yovio o pe @k woyvel 61t €p(n+0) =ep(n— ).
) Av 1o modvdvopo P(X)=oax* +Bx’+y égetmapiyovioto X—1, t0t€ &xet TaphyovIa kar o X +1.
0) Av oe pio dlaipesn TOAOVOU®Y 0 JlopETNG Eivarl ToAV@VLUO 20V BaBpod, tOTeTO VTOAOITO EIVaL TOAVMVVUO
lov Baduov.
. . , , , T
€) Hovvapmon f(x)=eox eivar yvnoing ad&ovsa kat meptean oo (—E , Ej
I. Ye x@0e pio amd TIC TOPOKAT® TMUTELElG TPOTAGELS, VU YPAWYETE GTNV KOAAO GaG TOov aptBpnd ¢ kot dimha to
YPALLLO TOV AvTIoTOLKEL GTNV EMAOYT| GOG, 1| OTTOl0L TH GUUTATPMOVEL GOGTA.
1. Av o €(0,7) kat wydet 6Tt Nuo = —ovve TOTETO © &lvar 6o pe
2n T 3n
(l _— p— —_—
) 3 ) p ) 2
, . 1 .
2. H mepiodog g ovvapong f(x)= —Ecvv(2x) sivat
o) T ) 4n 1~
3. H péyom ) g ovvépmong f(x)=3-2nux eivar o
) 3 P) 5 M1
4. To nedio opiopov g ovvaptnong f (X) =In (—X) glvon To
o) R B) (O,—i—oo) Y) (—oo,O)
5. Avioyde 61t log, X +log, X =3, tote 10 X £ivar ico pe
o) 242 B V3 v 4
OEMA 2

Atveton ) ypogun mopdotacn C, g ovvaptnong f pe medio opiopod 1o R, dnwg paivetol 6to oynua.

0)

Noa aitioAoynoete yuuti 1 Guvaptnon givor dptia.




B)  Av yvopilete 011 T0 onueia A(—«/E ,—l) Ko B(«/E , —1) aviKovv ot ypoeikn mopdotacn g T, va Bpeite ta

daothuoTo povotoviag g cvvaptnong f.

vY)  No Adoete ypoagikd v e&iowon f (X) =0.

A(—v2,-1) B(v3, 1)

OEMA3

To vrérouro g dtaipeong Tov movwvopov P(x)=x°+Ink-x—10, L e R pe 10 X+1 eivon {co pe — 12.
a) Nooeigete 611 A=e.

B)  Nadeibete on ekicoon P(x)=0 éyet povadu pilo.

Na Bpeite v oppreio yovia o yio v omoia woyvetl 61t P (4np’® ) = ovv? ﬁ .
Y) Bp nv apPhreio y 1oL T X ny >

OEMA 4

e -1
Atveton ) mapdotoon A = ln{ 3 j

2

>0,

, , 03
a)  No Adoete Vv avicoon

B)  No Bpeite yo moteg Tyéc o X opiletar n mapdotaon A .

v)  Na Moete v e€lowon A =-1n3.




